Classe : T® S|
le 25 / 02 / 2020

INTERROGATION de MATHEMATIQUES

Durée : 25 minutes.
Calculatrice NON AUTORISEE.

Nom : Prénom :

/16

Pour chaque proposition, une seule réponse est exacte.

--""'.\

\ AﬂE\\“\Q‘U — une réponse juste rapporte 1 point, une réponse fausse
JLbl i

ONPPS = On Ne Peut Pas Savoir

enleve 0,25 point ;

— l’absence de réponse ne rapporte ni n’enléve de point.

2
—-X

1. Soit / la fonction définie sur IR par: f(x)=e

X——00

Pour tout réel x : f'(x)>0. ‘ O v ‘ OF ‘ 0 onpps

2.¢t3.Onpose f(x)=e"sin(x).

xlifflwf(x): Ov O F | O onpps
lim x f(x)= Ov

4.5. et 6. Soit f la fonction définie sur [0;+oo[ par: f (x)leei

Or O onpps

1

T si x>0 et £(0)=

x+
f est continue en 0. Ov OF O onpps
Ief io;rbe représentative de f ne posséde pas d’asymptote 0v 0O r 1 ONPPS
Pour tout réel x>0, f(x)<I. Ov O r | O onpps
_1
7.0npose f(x)=e * si x#0 et £(0)=
Si on prouve que }Clmf (x)=0 ,alors f estcontinue sur RR. Ov OrF O onpps
8.
 OA | OB | Oc | OD
e’*e ™ peut se simplifier en : ‘ e " ‘ e " ‘ e e " ‘aucune des trois
9.
oA | OB | Oc | Ob
2x
< 2z 2x

> peut se simplifier en :

aucune des trois
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10. L’une des fonctions suivantes a pour limite 0 en +°% . Laquelle ?

O A | OB Oc | O D
u(x)=e"+e " u(x)=e‘e " u(x)=-= u(x)=e®
e
11. L’équation e "">0 a pour ensemble solution :
O A | OB Oc | O D
R | J; J—oo3= 1]l 1340 | R
12.
oA | OB | DOc O D
1+x°
e(1+x)2 peut aussi s’écrire (ex+1)2 e_zx e2“‘ e1+x+el+x
e
13.
oA | OB | ©Oc | Op
gi lim f(x)=0 gors - lim f(e")=0 lim e =0 lim f(—e")=0 | lim f(—e *)=0
1
14. La dérivée de la fonction & définie par 8 (x)=xe* est:
O A | OB Oc | O D
1 I U , x—1 3 .
g'(x)=ex g (x)——?e g (x)— . aucune des trois
15.
i: B Cette courbe représentative est celle de la fonction f  définie par :
- f(x)zaex+ bx » Ou sa tangente en 0 est tracée.
A
2r oA | OB | Oc | 0Obp
0 C a=2 et a=2 et a=-3 et —h=—]1
- - b=—3 b=2 =2 a=o="
-2 -1 0 1 2
16. La fonction f* définie par f (x)=(x"—x)e™" apour courbe représentative :
O A O B O C O D
2 E 2 F 2 F 2
1F 1 \ 1R 1K
0 | l 1 | 1 0 1 I | 1 1 0 1 | 1 I\'/I | O | 1 l | 1
—10 1 2 3 —-10 1 2 3 —3-2—~10 1 2 -3-2-10 1 2
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